
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
Уб.&їТ'. м.Кривий Ріг № 7 0 9

ТІро зняття з реєст рації місця) 
проживання недієздат ної особи

Розглянувши клопотання ради опіки та піклування виконкому Тернівської районної у 
місті ради щодо зняття з реєстрації місця проживання недієздатної особи

року народження, з житлової площі за адресою: м. 
Кривий Ріг, вул. з ’ясовано, що:

- рішенням Тернівського районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області 
від визнаний недієздатним та над ним
встановлено опіку;

- згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру 
прав власності на нерухоме майно, державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон 
відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна відомості про право 
власності на нерухоме майно недієздатної особи
відсутні;

управлінням праці та соціального захисту населення виконкому 
Тернівської районної у місті ради отримана путівка департаменту соціального захисту 
населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації від для
влаштування недієздатної особи

за адресою: Дніпропетровська область,

Керуючись ст. 66 Цивільного кодексу України, Постановою Кабінету М іністрів 
України від 02.03.2016 №  207 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та 
Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного 
реєстру», Правилами опіки та піклування, затверджених наказом Державного комітету 
України у справах сім ’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони 
здоров’я України, М іністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 
34/166/131/88 «Про затвердження Правил опіки та піклування», зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 17 червня 1999 року за № 387/3680, відповідно до 
рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 
районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради

В И РІШ И В :

1. Відділу реєстрації місця проживання громадян виконкому районної у місті ради 
(Коваленко О.А.), за клопотанням управління праці та соціального захисту населення 
виконкому районної у місті ради (Ц р |^ і1 а і)!ОдВ.),: зняти з реєстрації місця проживання 
недієздатну особу року народження, за
адресою: м. Кривий Ріг, вул.
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Голова рай онної у м істі ради - У ; 7  В. Солод
ідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться дх виконкому районної у місті ради,
вірно: завідувач загального відділу 1 ) О- Міщук


